"我很佩服小许,他身 患重病,还能坚持上学,精 神让人感动。"

" 小 许 的 父 母 很 不 容 易,他们为小许精神上的付 出是无价的。"

快报昨天的一篇报道 《亲情与死神掰手腕》,引起 社会广泛关注。昨天一整 天,众多热心的读者不断地 致电快报,表示要向小许一 家伸出援助之手。

然而,令人痛心的是, 无 情 的 病 魔 最 终 还 是 夺 去 了小许的生命。





快报昨日报道《亲情与死神掰手腕》引起社会广泛关注

《亲情与死神 掰手腕》后续

- 男 人 自 己 的 医 脱 一

南京建国男科医院,是江苏首家经国家卫生行政部门批准设立的高起点、高品质、全方位股 务男性健康的专业另科医院,是中国性学会在江苏省唯一男科科研基地。医院全面导入新加坡先 进的医院管理模式和经管理念,拥有国际。国内一流的高精实的诊疗设备和由多位资深男科医学 专家组成的精英医疗团队、秉承严谨求实的科学态度和诚信求精的行医宗旨、全心致力于男科疾 病的研究与临床治疗。全方位设立**前列腺特诊中心、男性功能重建中心、泌尿生殖感染诊疗** 中心、生殖整形中心、男性不育诊疗中心、男科疑难病专家会诊中心、性心理咨询中心、男 性健康管理中心八大医学中心,集预防、保健、治疗、研究、尿复于一体,真正做到"专科专病 专治"、以全新健康理念、全力打造中国男科第一品牌。

由于医院门诊量不断增加,现

招聘职位 -

医院管理人员

30岁以上,医学、管理等相关专业大学本科以 上学历;具备医学背景及相关岗位管理经验;具有 较强的人际关系沟通能力和业务拓展能力、擅长团 队组建;有带领团队的经验和能力。具备判断和决 兼能力、人际沟通协调能力、计划与执行能力; 具 备较强的医疗市场经营能力,有效拓展行业市场; 优秀的市场拓展、项目协调、谈判能力,具有高度 的工作热情和责任感。

10人 外科、逊尿外科医师 (男科) 、生殖医学科、大 沟通、公关能力。有相关工作经验者优先。 学以上学历、特殊人才条件可放宽。

5人 大学以上学历,有3年以上住院医生工作经历 (者优先。 泌尿外科、急诊科)。

麻醉医生

大学以上学历,有3年以上工作经历。

护士(师)、住院部护士(师)15人 中专以上学历,有相关证书、正规医院一年以

上护理工作经历(住院部护士要求正规医院两年以 上住院部护理工作经验!。

뮦 医 10 人 护理专业毕业、形象气质佳、热情、充满爱 心,普通话标准。

大专以上学历,35岁以下,具有较强的协调、

医院文案 医院、中文、管理相关专业,有医院文案工作经历

网络编程及维护 大专以上学历,计算机专业毕业,有相关工作经 验优先。

应聘时间: 2007年5月1日 8:00 — 17:00 查询网址: www.njjgnk.com

招聘热线: 025-52232061

比广告长期有效

地址: 江苏省南京市长乐路238号 (龙瓣中路与长乐路交叉口。武定门公园旁)

注: 1、应聘时携带简历、身份证、学历学位证明、职称证、资格证、执业证、1寸照片2张等相关证明。 2、不能参加现场面试者,请将简历和相关证书复印件寄至南京建国男科医院人事部(收) 合则约见!

"妈妈,我疼,我很疼"

看到快报《 亲情与死神 掰手腕》的报道,市民王小 姐说,她丈夫的朋友也患有 白血病, 到上海某医院治愈 了。"请快报把这个消息转 告小许,或许对于小许来说, 那里还有一线希望。"

昨天下午,带着王小姐 等众多读者的嘱托和祝福, 记者再次来到小许家。刚进 许家大门,赫然看到大门对 面的房间里摆放着花圈,旁 边的小桌上, 小许在镜框中 微笑,笑得让人心颤。

整个屋子里弥漫着纸钱 燃烧后的烟味,接着迎上来 的便是小许的母亲:"他已 经去了,已经去了……"胡女 士脸色苍白,泪眼苍茫。

"孩子是前一天傍晚六 点十分走的。"胡女士告诉记 者,她眼睛里布满了血丝,目 光呆滞。"大概是五点多,我 想该给他们爷俩做饭了,就去

厨房忙乎。后来听见他喊我, 我赶紧跑到他的房间里。"

小许躺在母亲的怀中,头 靠在母亲肩膀上。一直小声 喊:"妈妈,我疼,我很疼。"胡 女士赶紧拿被子给他盖上,不 一会儿,被子滑下来,小许也 没了声音。母亲死死地抱住小 许,眼泪刷刷地流,"孩子,孩 子……"然而小许再也听不 到母亲的呼唤。

何女士说, 小许在去世 前一段时间,一直是全身疼 痛。由于长期吃药,他的肾脏 也出现问题,整个身体浮肿, 到最后几天连小便都很困 难。最后小许劝家人,他不愿 意再接受治疗, 只希望在自 己家里静静地离开人间。

父亲冷静处理儿子后事

老许,这个已经55岁的 男人,默默地承担所有悲恸。长 期的操劳,使头发已经花白,让 他看起来比实际年龄要苍老。

从前晚小许去世到昨天

下午,老许只喝了几两酒。

早在半个月前,老许就 已经做好了思想准备。"我 知道早晚有这一天。他的病 太重,进入了晚期。可能随时 会走。

到了儿子去世的那一 刻,许先生依然很平静。"我 心里的痛不能表达出来,我 不能哭,状态也不能反常。因 为我一倒,他妈妈就瘫了。我 要撑起这个家啊。"老许的 嘴唇颤抖着。

昨晚,老许开始有条不 紊地安排儿子后事。他决定 等儿子火化后,将骨灰摆放 在纪念堂一年,一年之后等 家中经济周转过来,再选一 块好地方让儿子入土

明天小许的遗体将进行 火化。老许说,儿子的朋友如 果想来看小许,不要再花一 分钱。因为小许已经不在,这 些人情他再也还不了了。

见习记者 李彦 快报记者 解璐 张星

■延伸阅读

白血病患者每年至少新增3万名

遗传、放射性化学物质、环境污染脱不了干系

白血病夺去了小许的生 命,也让一个家庭承受了巨 大的悲恸。还有多少白血病 患者面临着同样的悲剧,中 大医院血液科副主任丁家华 告诉记者,在我国,白血病的 发生率为十万分之三,也就 是说,白血病患者一年就新 增3 万人以上。有些患者在 正规治疗后可以治愈, 但也 有不少白血病患者因为并发 症而死亡

白血病俗称"血癌",是 造血系统的一种恶性疾病, 是儿童和青年常见的一种恶 性肿瘤。对于白血病患者来 说,寻找到能与他们相配型 的骨髓,并进行移植治疗,是 目前能够使他们生存下去的 最大希望。然而,目前我国登 记在册的骨髓捐献者的资料 较少,配型成功率较低。

研究者认为,环境污染 等与白血病发生有一定关系

丁家华说,白血病发病原 因至今未明,但许多研究认 为,遗传、放射性化学物质、包 括装修污染在内的环境污染 等,与其发生也有一定关系。 从医院门诊来看,这些年来白 血病患者的数量越来越多。

白血病患者会出现感染 发热、贫血、淋巴结和肝脾肿 大、骨关节疼痛、出血等症 状,特别是肺炎和胃肠道感 染,可致败血症或脓毒血症, 是病人死亡的原因之一。约 有 60% 以上的患者存在贫 血,因患者血红蛋白减少,病 人的首发症状就是贫血。

有些病人在正规治疗后 的治疗效果非常好, 一名在 1988年发病的白血病患者, 经过治疗后,现在已经过去了 将近20年,病人的各方面情 况都非常好,没有任何症状。 很多白血病患者经过治疗后, 已经存活了一二十年,而且结 婚生子,生活和正常人一样。

预防白血病多吃原汁 原味的食物

专家介绍,同其他癌症 一样,白血病虽然不能做到 完全预防,但针对一些发病 因素, 也能取得相对预防的 效果。平时,不要过多地接触 X射线和其他有害的放射 线,从事放射线工作的人员 要做好个人的防护,加强预 防措施, 婴幼儿及孕妇对放 射线较敏感,易受伤害,妇女 在怀孕期间要避免接触过多 的放射线, 否则胎儿的白血 病发病率较高。另外,不要滥 用药物,使用氯霉素、细胞毒 类抗癌药、免疫抑制剂等药 物时要小心谨慎,必须有医 生指导。同时,要减少与苯的 接触,慢性苯中毒主要损伤 人体的造血系统, 引起人白 细胞、血小板数量的减少诱 发白血病。

预防白血病, 专家提倡 吃那些自然的原汁原味的食 物,特别是小孩子,不要乱吃 东西。富含维生素C的西红 柿、猕猴桃、柠檬;维生素 A 较为丰富的胡萝卜、南瓜、蛋 黄、鱼肝油等,能够增强机体 的局部抵抗力和全身免疫功 能。预防白血病,还应多吃含 铁的食物。 快报记者 张星





电话:025-84827667 86051702 地址:后宰门佛心桥 44号 | 原后宰门商场三楼 |